

• Пресс-служба губернатора

Двигаться вперёд ещё быстрее

Тюменская область уделяет большое внимание созданию благоприятных условий для развития бизнеса, считает генеральный директор «Агентства стратегических инициатив» А. Никитин. «У региона многое получилось, а некоторые управленческие решения мы внесли в перечень лучших практик и рекомендовали к масштабированию в других субъектах РФ», — отметил он.

Говоря о достижениях региона, он отметил, что в Тюменской области разработан и применяется один из самых клиентоориентированных регламентов сопровождения инвестиций по принципу одного окна. «Кроме того, стоит отметить фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» с его сетью филиалов в муниципальных образованиях. Это, на наш взгляд, очень грамотная тактика, ведь именно на местном уровне инвестор решает большую часть вопросов», — подчеркнул руководитель АСИ.

Экономическая ситуация подталкивает к принятию смелых решений, заставляет по-новому взглянуть на привычный ход вещей. «Многое предстоит сделать, но я уверен, что если есть желание, то всё получится. И кризис ни в коем случае не должен затормозить активность региональных властей в снижении административных барьеров, упрощении жизни бизнесу. Сейчас как раз самое время, и нужно двигаться ещё быстрее», — отметил А. Никитин.

Напомним, что 18 февраля 2015 года в Тюменском драматическом театре состоится открытие II Тюменского инвестиционного форума «Инвестиции. Индустриализация. Регионы. Логика прорыва». Ожидается, что в его работе примут участие президент «ОПОРЫ России» А. Калинин, председатель Ассоциации европейского бизнеса Ф. Пегорье и многие другие представители бизнес-сообщества. Откроет мероприятие председатель Государственной Думы Российской Федерации С. Нарышкин. С приветственным словом к участникам обратится полномочный при президенте РФ по защите прав предпринимателей Б. Титов. Запланировано программное выступление губернатора Тюменской области В. Якушева.

Участие в форуме бесплатное, но требуется предварительная регистрация на деловом портале правительства Тюменской области.

А. ПАШИНЦЕВА

• Юбилей. Юбиляры

А. КЛИМОВ: «Моя жизнь – село»

У главы крестьянского хозяйства «Рассвет» Александра Климова мы побывали как раз в день его рождения – 21 января, так сложились обстоятельства. Встретил радушно, провёл в дом, угостил кофе.

– Никуда сегодня не пойду, даже в конторку, без меня обойдутся. Заслужил, поди, в 60-то лет, — улыбается юбиляр.

Правильно, Александр Фёдорович, в такую круглую дату на работу никто не ходит, только – в баньку, после которой, в кругу друзей, за кружкой пива, вспоминают дни минувшие...

А родился наш именинник в этой же самой деревеньке, где трудится по сей день – в Долгушино. Здесь же окончил начальную школу, пятый-шестой классы – в Викулово, седьмой-восьмой – в Сартамской школе, девятый-одиннадцатый – в Викуловской вечерней школе.

– Такая вот «котовасия» вышла, — поясняет Александр Фёдорович, — везде поучился. А вечерку закончил, когда уже и работал в колхозе на разных работах, и учился на шестимесячных курсах шоферов при АК-1319.

В мае 1973 года А. Климова призвали на действительную военную службу; отдавал долг Отечеству на Дальнем Востоке в войсках морской пехоты. Демобилизовавшись, вернулся на малую Родину, где его дождалась мама, Фёкла Фёдоровна, всю свою сознательную жизнь проработавшая дояркой в колхозе имени Чапаева.

Прибыл домой, отдохнул неделю-другую и пошёл в правление колхоза просить работу. Предложили автомобиль. Отказываться не стал, согласился. Вместе с товарищами проводил посевную кампанию, уборочную страду, доставлял различные грузы из Ишима, материалы на стройку и т.д. В декабре 1982 года Николай Гаврилович Токарев, председатель колхоза имени Чапаева, вызвал к себе в кабинет.

– Александр, — говорит, — хватит тебе руль крутить, принимай Долгушинскую бригаду.

Так А. Климов стал бригадиром производственного участка №2.

Тяжело было, конечно, ведь никакого специального образования за плечами, только житейский опыт, а ответственность большая: и животноводство, и полеводство, а главное – люди, разные по возрасту, характеру, судьбам, положению. И к каждому нужно было найти свой подход, каждого



понять, кого-то пожуришь, а кого и похвалить при народе.

Всё шло неплохо у нового бригадира, но в одно время, как говорится, в чём-то разошлись мнения его и председателя хозяйства, не нашли в одном общем деле единого знаменателя. Нашла коса на камень. Короче, уволили Климова с управлюющей должности.

– Сейчас я тот случай вспоминаю с улыбкой, причём, не имея никакой обиды на покойного Николая Гавриловича. С сегодняшним бы умом, и конфликта бы никакого не было. Да, ладно, что прошло, то прошло, — машет рукой. — Те два года, что был в опале, пошли мне только на пользу. Работал разнорабочим, кочегаром, ферму возглавлял, последнее время – конюхом. Привык к лошадям, с ними спокойно, они, как люди, всё понимают. Занялся даже конным спортом – в районе не было такого, участвовал со своими тройками в межрайонных, областных соревнованиях. Сколько дипломов и призов привёз в колхоз...

В 1990 году А.Ф.Климов

Александр Фёдорович минутку помолчал, будто вспоминая тот сход долгушинцев, и добавил:

– И поверили в себя крестьяне, не сложили, не опустили руки, и вот живём, считаю, не хуже других уже 22 года. Спасибо всем за взаимопонимание.

Да, сегодня в «Рассвете» около сорока человек работающих, в сезонные кампании и того больше. Дойное стадо – 120 коров, молодняк разных возрастов (всего около 400 голов КРС); больше сотни лошадей с жеребятками для которых с лета, несмотря на ненастье, припасено достаточно грубых и сочных кормов; 2500 гектаров контролируемых земель, где размещаются и пары, и зерновые культуры, и многолетники; устойчивый технопарк – 16 единиц тракторов, из машин – «Урал», «КамАЗ», зерноуборочные и силосные комбайны. Хозяйство, одно из немногих в районе, занимается заготовкой хвойной древесины (вот уже на протяжении 20 лет) и для собственных нужд, и для продажи: пиломатериал любого размера, срубы для бань, хозпостроек – пожалуйста.

– Круговая порука, полное доверие каждому, взаимопомощь, уверенность в дне завтрашнем – на этом и держится наш коллектив, — говорит, скорее, утверждает А. Климов. — Ну, а первыми моими помощниками, конечно, являются моя любимая жена Лидия Артуровна, с которой мы заключили наш брачный союз ещё в 1977 году, сыновья – Александр и Алексей, идущие по моим стопам – после армии остались в родной деревне, трудятся механизаторами, и дочь Ольга – мои «глаза и уши» — и бухгалтер, и экономист (после окончания Тюменской сельскохозяйственной академии пожелала работать в семейном кругу). Да и на других членов нашего небольшого хозяйства я могу положиться, как на себя самого.

...Наш разговор с Александром Фёдоровичем, продолжавшийся около часа, то и дело прерывали телефонные звонки на его мобильный телефон: поздравляли с юбилеем родственники, коллеги по работе, друзья... И мы, уважаемый юбиляр, присоединяемся к этим поздравлениям: крепкого Вам здоровья, счастья и благополучия Вам и вашим близким людям!

А. БЕРЕЗИН
На снимке: А.Ф.Климов
Фото Т. СУХОВОЙ

• ЕГЭ – 2015

Горячая линия

Участники ЕГЭ, их родители, а также преподаватели могут обратиться с вопросами, касающимися разных аспектов экзамена: процедуры, оформления заданий, организационных требований и т.д. к заместителю начальника отдела образования администрации Викуловского муниципального района Прудниковой Ольге Игоревне по телефону 8 (34557) 2-38-76.

• Ветеранское движение

Важное направление работы

Прошедший год для ветеранского движения района был насыщенным: проводились различные мероприятия, акции, конкурсы. В одном из них – конкурсе ветеранского подворья – пенсионеры нашего района приняли активное участие. Ежегодно сотни семей пожилых людей становятся участниками данного конкурса, добиваются хороших результатов в развитии личного подворья, показывают пример молодёжи.

Итоги конкурса были подведены в конце минувшего года. Было решено отметить дипломами лучшие первичные ветеранские организации, а личные хозяйства – благодарственными письмами.

Победителями стали: Балаганская первичная ветеранская организация (председатель Г.А. Гилёва), ей присуждены Диплом 1 степени и денежная премия; Нововяткинская ветеранская организация (председатель Г.А. Пискарева) – Диплом 2 степени; Березинская ветеранская организация (председатель И.П. Сухова) – Диплом 3 степени.

Сложно было определить лучшие ветеранские ЛПХ, так

как от сельских поселений поступило много предложений. Решением президиума районного совета ветеранов выделено 20 лучших личных подворий. При этом учитывались итоги не только самообеспечения продуктами питания, но и данные по результатам реализации сельхозпродукции. Благодарственные письма и денежные премии получают лучшие ЛПХ, в их числе Ж.Б. Ахметова (д. Комисаровка), Т.А. Агапова (с. Нововяткино), А.Л. Заваруев (с. Балаганы).

Президиум районного совета ветеранов и дальше будет уделять особое внимание развитию данного направления и планирует привлечь к участию в конкурсе людей, которые занимаются пчеловодством и содержат дачные участки.

Это важное направление работы, пожилые люди, которые продолжают трудиться и ведут личное подсобное хозяйство, должны иметь поддержку в своих поселениях и на уровне муниципалитета.

Ф. ТЕСЛЯ,
председатель районного
совета ветеранов
(пенсионеров)

• Рядом с нами

Прошлое из памяти не выкинуть

– Мой отец, Зайцев Николай Степанович, написал домой одно письмо, что везут на поезде на фронт, когда прибудут, сразу же сообщит свой адрес. И всё, – рассказывает Любовь Николаевна Иванова. – Мать ждала всю войну, но больше никаких известий от мужа не получала. Так и числится отец без вести пропавшим.

Жили мы в Вершинах, что восточнее д. Новоборовой. Деревня красивая, на высоком берегу речушки...

Лишь два класса училась Люба в местной школе в годы Великой Отечественной войны, как говорит, ходить было не в чем, да и покушать нечего. Испечёт мать лепёшки из липовых листьев да подмороженной картошки, пойдут пилить дрова (план давали на день 2 кубометра дров напилить), сядут обедать, а лепёшки в сумке превратились в муку-крошку.

Позже Люба работала в местном колхозе им. К. Маркса, где председателем был Фёдор Абрамович Масловец, на прицепе, потом – на комбайне, который таскал трактор. Обмолоченное зерно насыпали в мешки и бросали в телегу, а ездоровые отвозили это зерно на склады. Летом полами как-то колхозную картошку у деревни, зашли с подружкой в малинник, что рядом с полем был, и Любу укусила змея. В деревне ногу перевязали и повезли в больницу, нога сильно распухла. Оттуда отправили обратно – нечем лечить было. Тогда обратились к знахарке Татьяне Мироновне Леоненко, месяц болела Люба, а потом пошла на поправку. Направили

её работать чабанкой, летом пасла с напарницей через день овец. Пока пасёт Люба овец, пару лаптей себе сплетёт, назавтра идёт косить сено, и лапти за день изорвутся. На следующий день новые плетёт...

– Уставали очень, впроголодь жили, – продолжает вспоминать Любовь Николаевна, – а молодость брала своё! Только услышим, как гармошка играет, собираемся вместе, к нам молодёжь даже из Новоборовой приходила! Песни пели, частушки, в игры разные играли...

Красивую, боевую девушку заметил Пётр Иванов, молодые поженились и переехали в Новоборовую, к родителям мужа. Работали в колхозе им. Чапаева: Люба – дояркой, Пётр – скотником. Позже переехали в Староборовую, где до самой пенсии Любовь Николаевна работала телятницей.

Всю жизнь держали своё хозяйство: корову, свиней, овец, птицу. Что-то выращивали для себя, что-то сдавали в заготконтору.

Родилось в семье Ивановых пятеро дочек. Сегодня Любовь Николаевна живёт с семьёй младшей – Веры (Пётр Васильевич умер). Выросли уже и внуки, их – 11, подрастают 19 правнуков.

Недавно Любовь Николаевна отметила свой 80-й день рождения. Она легко взбирается на высокое крыльцо своего дома, а когда провожает меня до калитки, сожалеет лишь об одном: «Стали ноги мои болеть...». Крепитесь, Любовь Николаевна, пусть всё у Вас будет хорошо!

Н. БАЛАГАНИНА

• За здоровый образ жизни

Биатлон в «Русичах»

Зима – это прекрасное время для активного отдыха и занятий спортом. Свежий морозный воздух, искрящийся снег и яркое солнце создают настроение, а движение поможет избежать холода и укрепить иммунитет.

17 января на территории детского лагеря «Русичи» состоялось спортивное мероприятие в зачёт XXI летних сельских спортивных игр Викуловского района. Состязались спортсмены в распиловке бревна и охотничьем биатлоне.

В охотничьем биатлоне приняли участие 6 команд. Для успешного прохождения дистанции необходимо не только быстро бегать на охотничьих лыжах,



но и уметь вести прицельный огонь из охотничьего оружия. Участники мероприятия с этими задачами справились хорошо. Победителем стала команда Чуртанского сельского поселения, 2 место заняла команда Викуловского поселения, 3 место досталось команде Нововяткинское поселения.

В личном первенстве 1 место занял Ю. Басов (Чуртанское с/п), его результат 8 минут 02 секунды. 2 место с результатом 8 минут 18 секунд занял Н. Сёмин (Викуловское с/п), 3 место – М. Мякишев (Нововяткинское с/п), он преодолел дистанцию за 10 минут 35 секунд. Охотникам данное мероприятие пригодилось

• По следам события

Использовать современные технологии

Семья – это особый мир, внутри которого разворачиваются индивидуальные счастливые и несчастливое истории человеческих взаимоотношений, формируется, либо деформируется личность ребёнка.

Для ребёнка, имеющего дефект психического или соматического характера, семья, как первичное, наиболее эмоционально значимое пространство жизнедеятельности, должна выполнять своё базовое предназначение – стать для него своеобразной коррекционно-развивающей средой, обеспечивающей компенсацию дефекта. Включаясь в такую среду, ребёнок с ограниченными возможностями здоровья учится возмещать свои природные недостатки, обретает возможность справиться с возрастными задачами иными путями. Однако жизнь большинства семей, в которых рождается такой ребёнок, сопровождается целым рядом деструктивных переживаний (вины, разочарования, страха, одиночества, душевной боли, отчаяния), и родители зачастую сами нуждаются в психологической помощи, не имея ресурсов для создания условий, способствующих его адаптации и развитию. Именно поэтому особая деятельность по психолого-педагогическому сопровождению таких семей является востребованной и актуальной.

13 января 2015 года на базе Викуловской СОШ № 1 специалисты РПМПК провели семинар-практикум для педагогов – психологов и учителей – логопедов района по теме «Использование современных технологий в работе с семьёй, имеющей ребёнка с ограниченными возможностями здоровья».

Групповая и индивидуальная психолого-педагогическая работа со специалистами была направлена на приобретение знаний, умений и навыков, коррекцию и формирование установок, необходимых для успешного общения с родителями. И.А. Чупина, учитель-дефектолог, предложила презентацию для совместного обсуждения «Особенности работы с семьёй, воспитывающей ребёнка с ограниченными возможностями здоровья». С.В. Муромцева, педагог-психолог РПМПК, провела практическую игру «Точка, точка, запятая...» с целью диагностики семьи и определения круга общих проблем, возникающих в семьях у детей с отклонениями в развитии.

Результатом совместной работы явилась разработка спектра занятия – практикума с родителями, имеющими детей с ограниченными возможностями здоровья.

И. ЧУПИНА,
учитель-дефектолог РПМПК

для повышения практической подготовки, совершенствования навыков стрельбы из охотничьего гладкоствольного оружия.

В распиловке бревна на скорость участвовали 10 команд: представители Скрипкинского, Викуловского, Чуртанского, Нововяткинское, Коточиговского, Калининское, Поддубровинское, Кургалинское, Озернинское, Березинское сельских поселений. В лидерах оказалась команда из Коточигов, 2 место заняла команда из Калинино, 3 – команда из Викулово.

Данное мероприятие проводилось в нашем районе второй раз. Всех победителей наградили денежными призами и грамотами. Участники игр получили отличный заряд бодрости, а зрители и болельщики – позитивное настроение.

А. НАУМОВА
На снимках: во время
соревнований
Фото А. СТОРОЖУКА
и из архива ЦСМП

• Вниманию населения

Операция «Снегоход»

В соответствии с планом работы и в целях обеспечения безопасной эксплуатации внедорожных транспортных средств, профилактики ДТП, выявления незарегистрированной техники, Управление Гостехнадзора Тюменской области проводит в регионе профилактическую операцию «Снегоход». Стартует она традиционно **1 февраля 2015 г. и продлится до 1 марта** текущего года.

Проводится операция совместно с районными подразделениями ГИБДД, во взаимодействии с органами по охране, производству, регулированию использования объектов животного мира. В ходе мероприятий по проведению профилактической операции первоочередное внимание будет уделено соблюдению правил регистрации внедорожных мотосредств (мотосаней, мотонарт, снегоходы и т.д.) и проведения техосмотров; соответствию машин регистрационным данным и их техническому состоянию; наличию необходимой сопроводительной нормативно-технической документации, договоров купли-продажи, паспортов самоходных машин, уставов и регистрационных документов на этот вид деятельности (при проверке торгующих организаций); наличию необходимых документов (удостоверения тракториста-машиниста, свидетельства о регистрации, путевого листа, документа о прохождении техосмотра).

В. БРАУН,
начальник инспекции
Гостехнадзора

• Юбилей. Юбиляры

— Кажется, только вчера это было — босоное детство с постоянным недоеданием, когда одна-единственная случайная конфетка или пряник были настоящим праздником, редкими мамиными ласками — на всех её не хватало, послевоенная юность с вечной беготней и проблемами... А посмотришь, жизнь-то прошла, — моя собеседница, пожилая, сохранившая оттенки былой красоты, женщина, грустно улыбается. — Как её и не бывало...

Валентина Ермакова родилась в селе Лунино Пензенской области в обычной крестьянской семье, каких по России-матушке не перечесть. У родителей она была последним, четвертым ребёнком, неженкой, как принято называть младенцев в таком случае. И действительно, два старших брата и сестрёнка забавляли, баловали её как могли. Правда, забав-то этих почти и не было в те времена: и взрослые, и дети трудились от зари до зари, чтобы прокормиться самим, да поддержать своё нехитрое хозяйство — коровёнку с поросёнком.

С началом войны отец ушёл на фронт, изредка, но слал тревожные письма, которые согревали сердца всем членам семьи, а летом 1943 года почта-льон принёс в дом «казённый конверт» — похоронку, в которой значилось, что «...рядовой Ермаков В. пал смертью храбрых при форсировании реки Днепр». Поплакала Екатерина

Ценность жизни — дети



Филипповна по любимому мужу, погоревала, а жить всё равно надо, ради детей, ради их будущего.

Незаметно подросла и младшенькая Валя, окончила Лунинскую восьмилетнюю школу, работала в местном комбинате швей (заканчивала краткосрочные курсы). В девятнадцать лет вышла замуж, обзавелись квартирой. Вроде бы, жизнь налаживалась, тем более, что на свет появились две дочурки — Татьяна и Наташа. Но запил, загулял муженёк, бросил всё, ушёл от семьи и дочерей.

Весной 1963 года Валентину направили в Куйбышевское тек-

стильное училище осваивать профессию закройщика. Это для неё, как позже выяснилось, было божьим даром. Именно здесь она познакомилась с молодым парнем из Тюменской области Владимиром Перфиловым, который тут же обучался мастерству ремонта швейных машин.

Говорят, что только в кино бывает такое: подружились месяц и — под венец. Нет, и в жизни такое случается: по окончании учёбы забрал Владимир Валентину вместе с дочурками и увёз к себе на родину в Викулово. Так, Валентина Васильевна Перфилова стала сибирячкой.

На первых порах работала в

системе райпотребсоюза буфетчицей, а потом подвернулось место воспитателя в детском саду, точнее — пригласила её туда бывшая заведующая учреждением Анна Дмитриевна Козлова. Согласилась. Было это в начале 1970 года.

Двадцать лет проработала Валентина Васильевна воспитателем в «Колоске», причём, профессиональным воспитателем (в 1975 году, уже, будучи в зрелом возрасте, заочно окончила Тобольское педагогическое училище). Скольким мальчишкам и девчонкам открыла она «зелёную улицу» в большую жизнь, скольких выпестовала на своих руках за это время, пожалуй, не знает и она сама. Отсюда, из садика, в 1990 году ушла на заслуженный отдых. Как работала? Об этом коротко, но ёмко характеризует трудовую деятельность В.В. Перфиловой её последняя заведующая Клара Александровна Квашнина:

— Валентина Васильевна была одновременно и строгой, и доброй, и нежной по отношению к детям, которых она принимала и любила, как своих родных. И, что характерно, ребяташки отвечали ей взаимностью, тянулись к ней, принимая её теплоту и душевность, ведь детей в этом отношении не обманешь. И в трудовом коллективе сада она была уважаемым

и почитаемым человеком, к слову которого мы всегда прислушивались, ведь она была самой старшей среди нас...

С Владимиром Степановичем жили, что называется, душа в душу. Дали жизнь ещё двум детям — Владимиру и Ольге. Сохранили хозяйство, хлопотали в огороде, обустраивали усадьбу... Три года оставалось до «золотой» свадьбы супругам, но заболел, занемог глава семейства... Похоронили в 2011 году.

Сейчас Валентина Васильевна живёт в своём домике по улице им. Кирова, куда её привёз когда-то молодой муж, одна. Вернее, с внуком Алексеем, который между делами (служит во вневедомственной охране при ОП №2) заботливо присматривает за бабушкой, помогает во всём. Да и редко она бывает одна — постоянно навещают дети, которые проживают и трудятся здесь же, в Викулово, внуки и правнуки (их у бабушки девять и семь соответственно), в которых она души не чаёт, заботятся соседи, знакомые. Одним словом, не забывают, ведь она в своей жизни делала только добро людям.

Сегодня, 27 января, В.В. Перфиловой исполняется 80 лет со дня рождения. Всего самого доброго и светлого Вам, Валентина Васильевна, здоровья, любви близких людей и много-много солнечных дней!

А. БЕРЕЗИН

На снимке: В.В. Перфилова
Фото из семейного архива

• Электронные услуги

Новый сервис — в действии

Геопортал gis.72to.ru запустила Тюменская область. Это комплекс картографических сервисов, позволяющих получить доступ к региональным пространственным данным. Отдельные карты с возможностью простой настройки открывают доступ к актуальной информации по различным темам: инфраструктура (объекты базовой инфраструктуры); строительство и транспорт (генплан развития территории застройки); охотничьи угодья (разрешённые и запрещённые охотничьи угодья); инвестиции (информация о доступных земельных участках, а также ближайшие точки подключения газа, воды, электричества); информатизация (точки бесплатного доступа в Интернет; покрытие сотовой связью и т. д.); недропользование (лицензионные участки на природных ресурсах); лесной комплекс (выбор свободных лесничеств) и экология (особо охраняемые природные территории и места для размещения отходов).

В первые дни геопорталом воспользовались несколько сотен пользователей Интернета. Самыми востребованными стал раздел «Инвестиции», где можно выбрать земельный участок под интересующий инвестиционный проект и ознакомиться с инфраструктурой или найти реализуемые инвестиционные объекты. На деловом портале будет возможность подать заявку на сопровождение инвестиционного проекта.

На втором месте по популярности оказался «Лесной комплекс», который также позволяющий выбрать наиболее подходящий участок лесничества. Третье место занял сервис «Информатизация», который содержит информацию не только об операторах связи региона, но и о качестве связи.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

• Будем знакомы

Главное — интерес в глазах детей

Более 10 лет в нашем районе не было специалиста, который бы учил детей игре на гитаре. И не просто перебирать аккорды, а профессионально. Теперь такой педагог появился: с сентября в центре дополнительного образования и развития детей начала работу Татьяна Валерьевна Пуртова (на снимке). Сейчас её уроки посещают 17 человек: 2 ребёнка — на подготовительном этапе (с 6 лет), 10 ребят ходят в 1-й класс школы и 5 (с 14 лет) обучаются игре по аккордам.

Татьяна Валерьевна родом из посёлка Туртас Уватского района. В 2006 году она окончила Тобольское училище искусств и культуры им. А. А. Алёбеева, параллельно учила детей в Тобольской школе искусств. После окончания училища Татьяна Валерьевна 8 лет обучала детей игре на гитаре в Увате, и вот теперь по счастливой случайности оказалась в нашем районе, и, наконец, наши дети имеют возможность постигнуть науку игры на этом всеми любимом музыкальном инструменте.

...Татьяна росла очень артистичным, творческим ребёнком. Как любому одарённому любознательному человеку объять хотелось необъятное: и кружки по рисованию, и по хореографии, и занятия на музыкальных инструментах. Есть такие дети, которые берутся за всё, и всё у них получается.

В детстве у Татьяны Валерьевны была гитара — гитара отца. Девочка, ещё совсем маленькая, «играя» на гитаре, устраивала родителям концерты. И с удовольствием пошла бы учиться игре на этом инструменте, но тогда в посёлке не было учителя. Однако, словно были услышаны просьбы ребёнка, в посёлке появился педагог-гитарист, и мечта Татьяны начала сбываться — она начала ходить на занятия. Уже в 6-м классе Татьяна знала, кем она станет, — учителем по



классу гитары. Хотя родители в этом и сомневались — видели в дочке математика.

Когда Татьяна училась в 9-м классе, в Тобольское училище приехал педагог-гитарист, и девушка два раза в неделю ездила к нему на платные занятия. А после девятого Татьяна уехала учиться. К концу обучения перед будущим специалистом встал выбор: стать учителем или исполнителем...

— Я считаю, что все люди творчества делятся на два типа, — говорит молодой педагог. — Первый тип — это те, кто прекрасно исполняет, делает своё дело. Музыканты, художники, танцоры и так далее. Второй тип — это те люди, которые свои знания могут передать другим людям, научить играть, танцевать, рисовать — творить. Не скажу, что люди «второго типа» не смогут выступить, продемонстрировать своё мастерство, — смогут. Но их главная задача — научить детей тому, что они умеют сами. И далеко не каждому дан дар уметь научить. Именно учителем решила я стать, и колебания мои были недолгими. Для меня главное — видеть горящие интересом глаза детей.

Татьяна Валерьевна могла

учиться дальше, но начала работать с детьми. И многие годы в Увате она всё «сердце» отдавала своим ученикам. У неё был уютный кабинет, украшенный ею самой вышитыми картинками (на картинах дети и животные играли на музыкальных инструментах). У неё была родина, любимая работа и ученики. Но, как оказалось, политика в районе направлена на спорт, и, ведомые модой, дети постепенно перестали интересоваться гитарой, все мысли занял спорт.

— Я приходила на уроки и видела, что больше нет тех горящих интересом глаз, — делится воспоминаниями Татьяна Валерьевна, — а для меня, как для творческого человека, очень важно учить тому, что нравится, тому, что ребёнку действительно нужно.

Здесь, в Викулово, у Татьяны Валерьевны были друзья, и она периодически их навещала. Ей очень понравились наши места.

— Я ходила по улицам и вглядывалась в детские лица, — рассказывает она, — часто со случайными маленькими прохожими мы беседовали. Здесь я отдыхалась душой от своих проблем. И однажды решила: всё, переезжаю в Викулово. И не пожа-

лела. Трудно в жизни что-то менять. Трудно было и мне отчасти, но я могу сменить место жительства, могу сменить место работы, но моя профессия всегда со мной, она доставляет мне главную радость.

Здесь, в Викулово, Татьяна Валерьевна снова увидела горящие интересом глаза детей. В коллектив центра дополнительного образования и развития детей влилась быстро — это творческие люди. На работу педагог ходит с удовольствием, к тому же уже есть первые успехи у ребят.

— Каждые полгода я решила организовывать открытые уроки для родителей, — говорит Татьяна Валерьевна. — Первый такой урок прошёл в декабре. Ученики выступали перед родителями и педагогами центра. Мне было очень приятно, что мамы и папы были удивлены, чего их дети уже достигли, возможно, небольших, но результатов за короткое время обучения. А детям было приятно, что родители видели их первые концерты. Это, безусловно, стало стимулом стараться и дальше постигать науку игры на гитаре.

— Ну, а я, как директор, очень рада, что в нашем образовательном учреждении появился такой педагог, — подводит итог беседе Татьяна Юрьевна Васильева, директор центра. — Очень рада, что именно профессионально преподаётся теперь в районе игра на гитаре. Дети к новому учителю идут с удовольствием. И желающих учиться гораздо больше, чем самих обучающихся. Я очень хочу, чтобы Татьяна Валерьевна навсегда полюбила наш район и школу.

Пожелаем же успехов талантливому педагогу. Пусть Викулово станет для неё вторым домом, и она всегда будет видеть горящие интересом глаза маленьких викуловчан!

О. СУБОТИНА
Фото Т.СУХОВОЙ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дом в с. Чебаклей. Тел. 8-950-484-17-17.

квартиру (пл. 115 кв.м) на участке 14 соток. Тел. 8-912-921-69-39.

дрова берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

дрова: колотые, чурки. Тел: 8-950-483-83-00.

месячного телёнка. Тел. 36-3-23.

С 27 января по 6 февраля в магазине «Стиль» на территории рынка возле магазина «Норд» — распродажа казанских валенок-самокаток: женские — 1400 р., мужские — 1750 р., детские — от 700 р.. Тел. 8-922-486-07-30.

ИП Шабанин П.П.

Кредит до 3 лет на весь товар.

Снегоходы ДИНГО, мотобуры для рыбалки, сварки (инвертор), кованные изделия, теплицы, металлопрокат, профнастил, метал-лосайдинг, электролопаты, комплектующие элементы, водосточка, сетка оцинкованная для клеток и вольеров и др.

ВСЁ ДЛЯ БАНИ: печь, трубы на печи и зонты из нержавеющей стали, камни, чан, купели для малышей, шайки, ковши, кружки, подголовники из липы, кедр, ароматизаторы, масла, дверь из липы, таблички для бани, вагонка и др.

ТОВАРЫ ДЛЯ РЫБАЛКИ И ОТДЫХА: палатки, сапоги ХАСКИ (до -60), термобельё (муж, дет, жен), термоноски (муж, дет), шлемы, масхалаты, шапки с ветрозащитной маск., лопаты, стулья, термоса «Арктика»-100% качество, сани, сидушки, спальные мешки, термостельки и др.

Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Режим работы: с 9.00 до 18.00

ЕЛИТА 3 февраля 2015 г. в РДК

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ

СКИДКИ

ШУБЫ КРЕДИТ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА до 3-х лет

мутон и норка

КОЖА

ДУБЛЕНКИ

ЗАКУПАЮТ

шкуры КРС. Тел.: 2-40-04, 8-950-498-34-27.

КРС, баранов, лошадей, шкуры. Тел. 8-904-492-07-66.

КРС, свиней, овец живым весом. Дорого. Тел.: 8-904-070-05-35, 8-908-313-54-30, 8-908-101-61-40.

УСЛУГИ

Работает аптечный пункт «Фармсервис» по адресу: с. Викулово, ул. Чапаева, 5. Большой ассортимент медикаментов, медицинских изделий, ортопедии, готовые очки и — на заказ. Доставка лекарственных препаратов под заказ в короткие сроки. Добро пожаловать! Срочно требуются фармацевт и фельдшер.

Ежедневно с 20 января возобновляется маршрут ВИКУЛОВО-АБАТСКОЕ-ОМСК.

Выезд из Омска в 9.00, из Викулово — в 15.00. Телефоны в Омске: 8-960-996-63-37, 8-903-927-61-37, в Викулово — 8-904-888-65-56.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси «Викулово — Омск — Викулово». Тел.: 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50. Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

1 февраля в 18.00 РДК

Цыганский проект «Ягори» и Рада Золотая представляют



Цыганские песни
Танцы Романсы Гадания

Цена билета: 250 рублей. Живой вокал

Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о предоставлении земельного участка в аренду:

адрес: Тюменская область, Викуловский район, д. Борки, ул. Садовая, 24а; кадастровый квартал 72:06:1303001; категория земель: земли населенных пунктов; ориентировочная площадь: 100 кв. м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; основной вид разрешенного использования: предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания; целевое использование: под строительство магазина; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано; ограничения: нет.

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о предоставлении земельного участка в аренду:

местоположение: Тюменская область, Викуловский район; кадастровый номер 72:06:0101001:250; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; ориентировочная площадь: 8100 кв. м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; основной вид разрешенного использования: для организации крестьянского хозяйства, растениеводство; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано.

ТРЕБУЕТСЯ

В ООО «УниверсалСервисСтрой» требуется машинист грейдера, с опытом работы. Тел.: 2-29-39, 2-57-01.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

6 февраля с 12.00 до 13.00 в Викулово на центральном рынке будут продавать:

1. Планшетный компьютер с 2 видекамерами — интернет, игры — 3200 руб.
2. Парники с укрывным материалом длиной 6м — 800 руб.
3. Оцинкованный прицеп к легковому автомобилю — 36000 руб.
4. Самоходный снегоочиститель — 23000 руб.
5. Гусеничная приставка к мотоблоку — 19500 руб.
6. Мотоблоки мощностью 7 л/с — 23000 руб.
7. Снегоуборочная приставка, тележки к мотоблоку — 15000 руб.
8. Бензопилы 2,4 кВт — 5400 руб.
9. Швейные мини машинки, электрические с педалью — 1500 руб.
10. Мультиварки, скороварки 12 программ — от 2000 руб.
11. Комнатные биотуалеты компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требует канализации — 3900 руб.
12. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов — от 2300 руб.
13. Кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч, сена, соломы, двигатель — 3 кВт — 10200 руб.
14. Поглотитель влаги, механический измельчитель свеклы — 200 руб., 1600 руб.
15. Электрокопильни, электрошашлычница для рыбы, мяса — от 1800 руб., 2200 руб.
16. Инкубаторы с механизмом переворота яиц — от 1800 руб., 2300 руб.
17. Реноватор, многофункциональный прибор для ремонта — 1800 руб.
18. Тепловые пушки, чудо-печки (солярогаз) для обогрева нежилых помещений — от 2200 руб.
19. Электромясорубки — от 2600 руб.
20. Доильные аппараты — 20900 руб.

Коточиговская школа приглашает ветеранов педагогического труда и выпускников на вечер встречи, который состоится 7 февраля 2015 года в 20.00

С уважением администрация школы.

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел. 8-908-870-80-20.

картофель. Тел. 8-982-987-07-35, Саша.

картофель. Тел.: 8-982-917-64-74, 8-904-876-19-47, 8-922-008-53-23.

Сельский курьер

Научись танцевать!

В центре дополнительного образования и развития детей стартует новая программа, и рассчитана она отнюдь не на детей. Специалисты центра объявляют набор на «Танцевальный марафон». За определенную плату все желающие от 14 лет (верхних возрастных пределов не устанавливается) смогут научиться танцевать. Согласитесь, уникальная возможность посещать «школу танцев». Возможно, в юности кто-то так и не смог воплотить мечту в реальность, попробовать себя в роли танцора. Теперь такая возможность есть, и не важно, 20 вам или 60.

Обучение будет проходить в несколько этапов. Первый продлится 3 месяца и посвящен изучению вальса и фокстрота. Именно с этими видами танцев предлагается ознакомиться сначала. Занятия будут проходить 2 раза в неделю в вечернее время. Все желающие могут обратиться в ЦДОиРД. Обучение начнется сразу по мере формирования группы. Педагоги встретят вас с удовольствием. Увлекательный марафон ждёт инициативных людей!

О. НИКОЛАЕВА

ТОБОЛЬСКИЙ ИСТОРИКО - АРХИТЕКТУРНЫЙ МУЗЕЙ - ЗАПОВЕДНИК

представляет

с 27 января по 12 февраля 2015 г.

ВЫСТАВОЧНЫЙ ПРОЕКТ "ТРАВА-ОГОНЬ"

(возрождение старых традиций ткачества из крапивы)

С понедельника по пятницу — с 8.00 до 17.00 ч., воскресенье с 11.00 до 16.00 ч.

Цена билета: 30 руб. Заявки по тел.: 2-39-82

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Учредитель газеты — департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА телефон — факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32; фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ИИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 3296 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 5.